ТЕСТОВЫЕ  ЗАДАНИЯ

Гидравлика

Тест № 2

1. Чему равен эквивалентный диаметр потока наполовину заполнившего круглую трубу диаметром d?

Варианты ответов: а) d/2; б) d/4; в) d
2. Уравнение Бернулли для потока идеальной жидкости в горизонтальных трубах имеет следующий вид:
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3. По какому из ниже перечисленных уравнений определяется коэффициент гидравлического сопротивления ( при ламинарном изотермическом движении жидкости в круглых трубах:

Варианты ответов: а) 
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4. Как изменяются скорость и давление реальной жидкости в направлении ее движения по трубопроводу постоянного сечения при постоянном расходе?

Варианты ответов:

а) скорость увеличивается, давление падает

б) скорость изменяется; давление не изменяется

в) скорость не изменяется; давление падает

5. Как изменяются скорость и давление газа в направлении его движения по трубопроводу постоянного сечения при постоянном расходе?

Варианты ответов: 

а) скорость увеличивается, давление падает

б) скорость уменьшается, давление не изменяется

в) скорость не изменяется, давление падает

6. При каком общем условии справедливы следующие уравнения для расчета
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Варианты ответов: а) ламинарном режиме; б) турбулентном режиме; в) (гладком( течении; г) изотермическом течении

7. Коэффициент внешнего трения, (, в области "гладкого" течения не зависит от:

Варианты ответов: а) вязкости; б) критерия Re; в) шероховатости

8. По какому из уравнений определяется расход энергии на перемещение жидкости по прямому трубопроводу постоянного сечения?

Варианты ответов: а) H=hск+hтр+hмс;  б) H=hдоп+hтр+hмс+hск;  в) H=hтр+hмс;  г)  H=hтр;  д) H=hмс.

9. Какие превращения энергии происходят всегда при движении реальной жтдкости?

Варианты ответов: а) потенциальная в тепловую;  б) потеницальная в кинетическую.

10. При движении реальной жидкости часть ее потенциальной энергии затрачивается на преодоление сил…:

Варианты ответов: а) инерции и давления; б)  инерции и трения; в) давления и тяжести.

11. Избыточное давление – это…:

Варианты ответов:

а) разность между абсолютным и атмосферным давлением; Ризб = Рабс-Ратм
б) сумма абсолютного и атмосферного давления; Ризб=Рабс+Ратм.
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